[Mpe3eHTaUnAa No Teme:
NMpamoyronbHukK. KBagpar.( 5 knacc)

e Cocrtasuna yuntenos MOY COLL Ne6
o [logydmpanosa T1.B.



[IpAMOYronbHUK.
KBapgpar.

[lepumertp.
[1nowanb.



[TpAMOYronbHUK —

YETbIPEXYTONbHUK,
Yy KOTOPOrO BCE
yribl NpsAMble.



[MpaAMoyronbHUK.

e dopmynbl.

eP=2(a+b)
eS=ab




KBagpar -
c

o MPSAMOYTONbHUK, Y KOTOPOro BCE
yrhbl NPSIMbIE.



KBapgpar.

e dopmynbl.

e P=4a
¢S =aa=3a




EavHvubl nnowaanu.
]

e MM?, CM?, AM?, M?, KM?, a, ra.

e lcM=10MM 1cM?*=100MM?
e 1AM = 10cm 1am? = 100cm?
e 1M =100cm 1M2 = ...... CM?
e 1TkKM =1000m 1kM3=...... M?



Hantu P n S npamoyronbHuUKa.

e a=20cm, b=10cm.

d




PelwleHue.
1

e 1)P=2(a+hbh)

e P=2(20+10) =60(cm)
e2)S=ab

e S=20*10 = 200(cm?)



Hautu P u S KkBagpara.



PelwleHue.
1

e 1) P=4a

e P=4"30=120 (cm)
e2)S=ab

e S=30%30=30%=900 (cm?)



3anoMHuTe:
oo

e 1la = 100M2,

e 1Tra=10000m?2 = 100a.



[MepeBeaguTe N3 ogHNX BeJIMYUH B

apyrue:

1) SM? = ...cmM?,

2) 2CM? = ...MM?,
3) 10 am? = ...CM?,
4) 7a = ...M?

5) 12ra = ...a,

6) OKM? = ...M?,

7y 15ra = ...M~

e 50 000

e 200

e 10 000

e 700

e 1200

e 6 000 000
e 150 000



